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 PROTOKÓŁ Nr 1/2014
z sesji Rady Gminy Tyrawa Wołoska

z dnia 1 grudnia 2014r. 
 
O godzinie 17oo Urzędnik Wyborczy w Gminie Tyrawa Wołoska Pani Maria Hassinger przedstawiła Postanowienie nr 45/14
Komisarza Wyborczego w Krośnie z dnia 25 listopada 2014r. w sprawie zwołania pierwszych sesji rad gminy i rad powiatów w
którym postanawia zwołać w dniu 1 grudnia 2014r. sesje nowo wybranych rad powiatów, rad miast i rad gmin
wyszczególnionych w postanowieniu w paragrafie 1, jak również wskazaniem porządku obrad sesji.
Postanowienie nr 45/14 z dnia 25 listopada 2014r. stanowi załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu.
Do czasu wyboru przewodniczącego rady gminy prowadzenie obrad sesji powierzono najstarszemu wiekiem radnemu.
Na sesji Rady Gminy Tyrawa Wołoska prowadzenie sesji powierzono Pani Zofii Rudkowskiej. 
Upoważniona przez Komisarza Wyborczego w Krośnie otworzyła obrady pierwszej sesji Rady Gminy Tyrawa Wołoska.
Dziękując za powierzenie funkcji zapewniła, iż dołoży starań, aby obrady I sesji przebiegły sprawnie i zgodnie z prawem.
Ustawowy skład rady wynosi 15 radnych, w sesji uczestniczyło 14 radnych, co stanowiło kworum, przy którym rada gminy
może obradować i podejmować prawomocne uchwały.
Prowadząca obrady przywitała radnych, Wójta Gminy Elekta - Pana Jana Chowańca, pana Mieczysława Czapora – Wójta
Gminy kadencji 2010-2014  i obecnych na obradach sesji.
Następnie poprosiła Panią Katarzynę Gibała, Przewodniczącą Gminnej Komisji Wyborczej w Tyrawie Wołoskiej, o wręczenie
zaświadczeń nowo wybranym radnym.
Zaświadczenia otrzymało 14 radnych.
Nieobecny był - Pan Grzegorz Michał Jasiński.
Prowadząca obrady sesji przeczytała rotę ślubowania :
„Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej , ślubuję uroczyście obowiązki radnego sprawować
godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy i mieszkańców”.
Najmłodszy wiekiem radny, Pan Daniel Łukasz Bilański, wyczytywał radnych z imienia i nazwiska:
1.       Maciej Batorski
2.       Stanisław Białecki
3.       Daniel Bilański
4.       Zenon Bodnar
5.       Ireneusz Bobyk
6.       Ryszard Burzyński
7.       Teresa Brzeżawska –Juszczak
8.       Stanisław Chabko
9.       Tomasz Czapor
10.       Anna Kuzicka – Maniawska
11.       Janusz Nitka
12.       Zofia Rudkowska
13.       Jolanta Teresa Tomaszewska
14.       Tomasz Władysław Wołoszyn
 
Radni, wstając, potwierdzali wolę złożenia ślubowania mówiąc : „ślubuję”,  według woli dodawali : „Tak mi dopomóż
Bóg”.
Po złożeniu ślubowania  radni objęli mandat radnego Rady Gminy Tyrawa Wołoska.
Lista obecności stanowi załącznik Nr 2 do protokołu.
Przedstawiono proponowany porządek obrad sesji:
1.    Otwarcie sesji
2.    Wręczenie zaświadczeń o wyborze na radnego rady gminy.
3.    Złożenie ślubowania.
4.    Wybór przewodniczącego rady gminy.
5.    Złożenie ślubowania przez wójta.
6.    Zakończenie sesji. 
 
Nie zgłoszono żadnych zmian do porządku obrad sesji.
 
Wobec tego punkty 1,2 i 3 zrealizowano.
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Ad.4. Wybór przewodniczącego Rady Gminy Tyrawa Wołoska.
Wybór Przewodniczącego Rady Gminy dokonuje się w głosowaniu tajnym, w tym celu rada wybiera komisję skrutacyjną.
Do komisji skrutacyjnej zgłoszono :
1. Bilański Daniel – wyraził zgodę,
2. Stanisław Białecki – wyraził zgodę
3. Anna Kuzicka - Maniawska  - wyraziła zgodę.
 
Rada w głosowaniu / poprzez podniesienie ręki/, jednogłośnie przy 14 głosujących wybrała w/w skład komisji skrutacyjnej.
Po przerwie Przewodniczący komisji skrutacyjnej, Pan Stanisław Białecki, przedstawił regulamin głosowania.
Do regulaminu uwag nie było.
Regulamin wyboru radnego na przewodniczącego Rady Gminy stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.
Otwarto listę kandydatów na Przewodniczącego Rady Gminy :
Zgłoszono 1 kandydata - Radną Panią Zofię Rudkowską
Pani Zofia Rudkowska wyraziła zgodę. Po czym zaprezentowała się: od 30 lat mieszka w Tyrawie Wołoskiej była zastępcą
dyrektora Szkoły Podstawowej w Tyrawie Wołoskiej a następnie dyrektorem Gimnazjum w Rakowej. Obecnie jest na
emeryturze. 
Po przerwie zgodnie z regulaminem rozdano karty do głosowania.
Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej  przeczytał protokół z obliczenia głosów oddanych w głosowaniu tajnym w wyborach
Przewodniczącego Rady Gminy Tyrawa Wołoska sporządzony w dniu 1 grudnia 2014 r.
Uprawnionych do głosowania 14 radnych.
Minimalna liczba głosów do dokonania ważnego wyboru przewodniczącego rady gminy wynosi 8.
Za wyborem Pani Zofii Rudkowskiej głosowało 14 radnych.
Protokół komisji skrutacyjnej stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.
Przedstawiono projekt uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Gminy Tyrawa Wołoska.
Uchwałę nr I/1/14 podjęto jednogłośnie przy 14 głosujących i stanowi załącznik Nr 5 do protokołu. 
Pani Zofia Rudkowska podziękowała za zaufanie i wybór, a następnie  objęła prowadzenie sesji jako Przewodnicząca Rady
Gminy. 
*******************************************************
Ad. 5/ Złożenie ślubowania przez Wójta Gminy.
Przewodnicząca Gminnej Komisji Wyborczej w Tyrawie Wołoskiej Pani Katarzyna Gibała stwierdziła, że w wyborach w dniu 16
listopada 2014r. Pan Jan Chowaniec wybrany został Wójtem Gminy Tyrawa Wołoska. Gratulując wyboru, wręczyła
 zaświadczenie o wyborze na Wójta Gminy Tyrawa Wołoska na kadencję 2014-2018.
Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła Pana Jana Chowańca o złożenie  wobec rady ślubowania.
Złożenie ślubowania pozwoli na objęcie obowiązków Wójta Gminy.
Pan Jan Chowaniec odczytał rotę ślubowania, kończąc słowami
„ślubuję, tak mi dopomóż Bóg”.
Przewodnicząca Rady Gminy pogratulowała Wójtowi Gminy Panu Janowi Chowańcowi wyboru na stanowisko Wójta Gminy w I
turze i wyraziła nadzieję na dobrą współpracę z Radą Gminy, po czym przeczytała :
- list gratulacyjny od Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej,
- list od senatora Rzeczypospolitej Polskiej Andrzeja Matusiewicza.
Gratulacje i życzenia podejmowania trafnych decyzji, zdrowia i  spokoju życzył Wójt minionej kadencji Pan Mieczysław Czapor.
Wójt Gminy Pan Jan Chowaniec,  podziękował za gratulacje, jednocześnie deklarował współpracę z każdym chętnym do
działania na rzecz gminy. Zapewnił, że będzie pełnił funkcję Wójta Gminy odpowiedzialnie i zgodnie z prawem.  
********************************************************
Ad.6/ Przewodnicząca Pani Zofia Rudkowska zamknęła obrady I sesji Rady Gminy Tyrawa Wołoska w kadencji 2014 -2018
dziękując obecnym za udział. 
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